



При этом, места Венеции в этом дележе не нашлось. Что в какой-то степени может быть объяснено тем фактом, что практически все сидящие на престоле Святого Петра в Риме его наместники были выходцами из Генуи. После того, как папа-венецианец Павел II (1464-1471) внезапно умер то ли от переедания, то ли от нетрадиционных утех, в Риме утвердились папы из враждебных Венеции кланов: генуэзцы Сикст IV (1471-1484) и Иннокентий VIII (1484-1492); испанец Александр VI Борджиа (1492-1503); выходец из Сиены Пий III (сентябрь-ноябрь 1503 года); и ещё один генуэзец - Юлий II (1503-1513). Договариваться с соперничающими испанцами и португальцами для Венеции смысла особенного не имело. И потому они сосредоточили своё внимание на Англии.

Наследница финикийцев и венецианцев - Англия – «держава моря» Нового времени

Маленькое островное государство на задворках Европы, несшее на себя бремя колоссальных потерь в столетнем противостоянии с Францией и во времена гражданской войны Алой и Белой розы, в царствование королевы Елизаветы I вдруг превращается в сильнейшую морскую державу, затем в следующем столетии обзаводится колониями на всех континентах и во всех океанах, и в XIX веке достигает пика могущества, превращается в самую настоящую империю с территорией порядка 35 миллионов кв. км, над которой «никогда не заходит солнце».

Как это произошло описано в книге Уинстона Черчилля «Британия в новое время (XVI–XVII вв.)»: *«Хотя Португалия первой начала океанские авантюры, она оказалась слишком мала, чтобы постоянно прикладывать немалые усилия для масштабных завоеваний. Говорят, что примерно половина населения Португалии погибла, пытаясь удержать заморские владения. Вскоре ее обошла Испания. В год первого путешествия Колумба Гранада, единственный город мавров, еще остававшийся на испанской земле, пала под натиском последней большой армии крестоносцев. Теперь испанцы завершили Реконквисту и могли обратить свою энергию на покорение Нового Света. Уже через несколько десятилетий португальский капитан, состоявший на испанской службе, Фернан Магеллан совершил путешествие к*

Южной Америке и пересек Тихий океан, рассчитывая обогнуть земной шар. Сам Магеллан погиб на Филиппинах, но его старший офицер Хуан Себастьян Элькано вернулся на корабле домой, пройдя мимо мыса Доброй Надежды. Далекие цивилизации постепенно сближались друг с другом, и последующие открытия должны были придать маленькому королевству в Северном море большое значение. В будущем ему предстояло стать наследником и Португалии, и Испании, хотя в начале XVI в. его время еще не пришло. После открытия новых морских путей всё торговое дело начало революционизироваться. Восточные пряности стали попадать по морю на европейский рынок в Антверпене. Сухопутные пути приходили в упадок, итальянские города уступали первенство Северо-Западной Европе. **Будущее принадлежало уже не Средиземному морю, а берегам Атлантики, где новые державы, Англия, Франция и Голландия, имели порты и бухты, дававшие им легкий выход в океан».**

У истоков этого британского величия стояло два человека: Джон Ди (1527-1609), таинственный агент 007, который и вложил в уши молодой английской королевы этот концепт, и Фрэнсис Уолсингем (1532-1589), сумевший создать самую эффективную разведывательную сеть в мире.

Джон Ди — был учеником венецианцев, не без содействия которых им была создана доктрина «Зеленой империи», которая предусматривала освоение англичанами Северной Америки и Северной Евразии (то, что через 400 лет Маккиндер¹⁶² назовет Хартлендом), т. е. России. Кроме того, его видение мира было сформировано в результате общения с фламандским картографом Гёрардом Меркатором (1512 - 1594), автором первого навигационного атласа на 18 листах (1569 год), в котором он пользовался открытиями великого венецианца Марко Поло. Из внушенных королеве Елизавете Джоном Ди концепций так выходило, что ловить Англии на континенте было нечего: слишком маленькая страна, слишком маленькое население (порядка 3 миллионов человек), слишком маленькие ресурсы. Но зато вокруг море. И если начать строить хорошие корабли, обучить морскому делу людей, установить на этих морских просторах свои правила – то можно выйти в «дамки». Но для начала надо было одолеть главных соперников: испанцев и португальцев.

С Португалией всё решилось само собой: Англия поддержала португальскую государственность в конце XIV века во время попытки испанцев покорить своего соседа. Тогда Джон Гонт, основатель Ланкастерской династии, помог Жуану I, основателю Авижской династии. Об этом подробнее расскажем в исторических очерках во второй части данной книги. Здесь же упомянем лишь тот факт, что в 1386 году две страны заключили «Виндзорский трактат», который положил начало англо-португальскому союзу, самому длительному в истории дипломатии. Через год этот союз был закреплён браком Жуана I с Филиппой Ланкастерской, дочерью Джона Гонта. Родившийся в этом браке монарх получил имя деда Филиппы, английского короля Эдуарда III.

С Испанией всё было сложнее. Именно для борьбы с Испанией и был призван Фрэнсис Уолсингем, гений шпионажа, который создал все условия для победоносной войны Англии против Испании, завершившейся разгромом непобедимой Армады, и созданием уже в 1600

¹⁶² Сэр Хэлфорд Маккиндер (1861 — 1947) — английский географ и геополитик, член Тайного совета, основатель теории «Хартленда». Маккиндер. В 1904 году вводит в британскую геополитику понятие Хартленда. В 1919 году в докладе «Демократические идеалы и реальность» суть своей идеи: «Кто контролирует Восточную Европу, тот командует Хартлендом; Кто контролирует Хартленд, тот командует Мировым островом (то есть Евразией и Африкой); Кто контролирует Мировой остров, тот командует миром».

году первой транснациональной торговой структуры, обеспечившей колонизацию огромных территорий, Ост-Индской компании. После Второй мировой войны Британия передала эстафету мировой державы моря США, продолжая, впрочем, вести собственную игру в закулисе. Именно англосаксонская «цивилизация моря» является сегодня главным врагом «Русского проекта» («цивилизация суши»). И из этого надо исходить при составлении планов, устремленных в будущее. Нас они в покое не оставят. Это уже понятно. Поэтому нам нужно быть сильными. И не расслабляться.

Венеция и Англия. Передача эстафеты

С начала XVI века венецианцы активно действуют в Англии, прозорливо угадав в ней будущую цивилизацию моря. В 1534 году английский король Генрих VIII (по сути – обуреваемый неудержимой похотью садист, казнивший двух своих жён и уничтоживший более 70 тысяч англичан) подписывает Акт о Верховенстве, провозгласив тем самым главой христиан в Англии себя любимого. С властью Рима было покончено, церковные земли конфискованы. Их продажа и стала основой для внедрения богатых «венецианских купцов» в страну через покупку угодий. Так начала формироваться современная британская олигархия.

Прибывшие в Англию венецианцы помимо чисто инвестиционных проектов в сфере недвижимости стали захватывать важные позиции в экономической и финансовой областях, а через них – в сферах образования, торговли и разведки. Одним из ярких иммигрантов этого периода был родственник кардинала Контарини¹⁶³, Франческо Зорзи, который, приехав в Англию в 1529 году, втёрся в доверие к Генриху, благодаря тому что сумел обосновать незаконность его брака с Екатериной Арагонской (вспомним, что венецианская юридическая школа была одной из самых эффективных в Европе). При этом, по некоторым сведениям, именно он заложил концептуальные и организационные основы английской разведки.

По мнению Линдона Ларуша¹⁶⁴, Венеция с её моделью олигархической империи, практикующей дипломатию, направленную на стравливание своих геополитических противников, сыграла роковую роль в европейской истории. Эта модель, перенесенная в Англию и Нидерланды, была дополнена мальтузианской концепцией народонаселения, оправдывавшей истребление целых народов борьбой за ресурсы для «избранных» государств.

«Что говорит нам Ларуш? Простые вещи: реальная власть — это тайная власть, многие секреты современности уходят в эпоху рубежа XV-XVI веков, есть некие наднациональные структуры, которые управляют историческим процессом или, как минимум, направляют его. Ларуш совершенно верно фиксирует роль Венеции и Ост-Индской компании в развитии современного мира, его господствующих групп» (Андрей Фурсов)

¹⁶³ Гаспаро Контарини (1483, Венеция, Венецианская республика —1542, Болонья, Папская область) — итальянский кардинал, из знатного венецианского рода Контарини. Семья Контарини была одной из двенадцати благороднейших семей Венеции, среди её представителей значится восемь дожей Венецианской республики, четыре патриарха Венеции, 44 прокуратора Сан-Марко, а также другие известные личности. Семье принадлежал один из самых известных дворцов Венеции - Дворец Ка' д'Оро 1428—1430 годах. Гаспаро Контарини был одним из кандидатов на папский престол. Ратовал за мир с протестантами. Его идеи в последующем были использованы реформаторами церкви, в частности, Жаком Кальвином. Взгляды Контарини на социальное устройство легли в основу мировоззрения масонов, идей адогматизма, экуменизма, толерантности и мультикультурализма.

¹⁶⁴ Линдон Ларуш (года — 2019) — американский левый идеолог, конспиролог и философ, советник президента Рейгана, идеолог "Звездных войн", автор нескольких теорий заговора, отличающихся точностью прогнозов. "Предсказал" кризис 2008 года, за 20 лет до его начала. Иногда его называют «последним розенкрейцером».

Обосновавшиеся в Англии венецианские «рыцари плаща и кинжала» передали последователям свой тысячелетний опыт политических интриг, организаций заговоров и устранения конкурентов, шантажа, подкупа, вербовки агентов: *«Ни одно европейское правительство не было вовлечено в мрачный мир интриг так глубоко, как правительство светлейшей республики. Каждое посольство и даже каждая иностранная семья были буквально напигованы венецианскими агентами, сообщавшими непосредственно страшному Совету десяти во всех подробностях о приходах и уходах, о вскрытых письмах и подслушанных разговорах. Специальная слежка велась за наиболее известными куртизанками; некоторые из них состояли на жаловании государства за то, что сообщали содержание разговоров в постели, могущих представлять интерес для шантажа и других целей... Полученная из разных стран информация стекалась в Венецию, в Совет десяти, который предпочитал исполнять наиболее отвратительные свои обязанности тайно».*¹⁶⁵

Венецианцы знали, что необходимо сделать для того, чтобы переформатировать элиту Англии, научить её мыслить и действовать иначе. Первое – это оседлать систему образования и воспитания. И они усиленно внедряются в Кембриджский университет, старейший в мире ВУЗ, основанный в 1209 году. В 1546 г. с подсказки венецианцев, действовавших через последнюю жену Генриха VIII Екатерину Парр, английский монарх создаёт в Кембриджском университете знаменитый Тринити-колледж — кузницу британской элиты.¹⁶⁶

*«Большинство по-настоящему могущественных сил, как правило, ускользают от взглядов исследователей — именно потому, что им удается представить себя носителями национальных интересов или выразителями мнения большинства. Выдающимся случаем был “Кембриджский интерес” середины XVI в. — протестантский, но не кальвинистский; гуманистический, но вместе с тем епископальный и роялистский; в течение полустолетия им умно руководил Уильям Сесил, лорд Берли»*¹⁶⁷.

Именно по рекомендации Уильяма Сесила¹⁶⁸, наставника королевы Елизаветы I, во главе формируемой английской разведки был поставлен Фрэнсис Уолсингем (1532-1589), основатель легендарной «Интеллидженс сервис» - одной из самых мощных и эффективных секретных служб в мире. На первый взгляд может показаться, что в биографии сэра Фрэнсиса не было ничего такого экстраординарного, что могло бы привлечь внимание венецианцев. Но, почему его отец, который находился в дальнем родстве с самой королевой, вдруг оказывается известным юристом? В принципе, настоящий «джентльмен» не должен был «добывать хлеб свой» таким трудом. Это было больше уделом талантливых простолюдинов. Фрэнсис учился в Кембридже, где его не могли не заметить обосновавшиеся здесь венецианцы. А затем едет в Падую, дабы продолжить там образование. И это не было случайностью. Поскольку выпускником этого же университета (в Падуе) был уже упоминаемый выше знатный венецианец кардинал Гаспаро Контарини, основатель ордена «Спиритуали», ставшего «центром сборки чёрной аристократии».

¹⁶⁵ Книга «De Conspiratione / О Заговоре. Сборник монографий» (сост. Фурсов А. И.)

¹⁶⁶ Выпускниками колледжа в разное время были: английские короли (Эдуард VII, король Георг VI), принцы крови (Чарльз, принц Уэльский, принц Генри, герцог Глостерский), выдающиеся личности (Фрэнсис Бэкон, Исаак Ньютон, лорд Байрон, Бертран Рассел), члены семейства Ротшильдов и других финансовых олигархов. Тридцать три выпускника этого учебного заведения стали лауреатами Нобелевской премии.

¹⁶⁷ Пол Джонсон (1928, Манчестер, Англия) — британский писатель, историк и спичрайтер, автор более 40 книг.

¹⁶⁸ Уильям Сесил, 1-й барон Берли (года или 1521— 1598) — глава правительства королевы Елизаветы Английской, лорд-казначей Англии с 1572 года.

Мировоззрение Кантарини базировалась на философских взглядах Аристотеля, изложенных им в своей «Политике», в которой утверждаются следующие аксиомы:

- целью политики является сохранение неравенства;
- социальные отношения по типу «хозяин-раб» являются естественными для организации общества;
- одни от рождения призваны править, другие – повиноваться.

Данная концепция шла в разрез с получившими до этого признание в официальной церкви взглядами кардинала Николая Кузанского¹⁶⁹ и лорда-канцлера (премьер-министр) Генриха VIII, автора «Утопии» - Томаса Мора¹⁷⁰. Но наследие Кузанского, провозглашавшего идею, что «Бог во всём - и всё в Боге», что человек – это подобие Божье, и утверждавшего принципы суверенизации и строительства национального государств, были Кантарини отброшены за ненадобностью. А Томасу Морю английский король-деспот отрубил голову. На его же место был назначен Томас Кромвель¹⁷¹, который имел тесные связи с членами ордена «Спиритуали» и являлся ставленником всё той же «венецианской партии». Получивший в руки рычаги власти Кромвель способствовал до своей казни в 1540 году повышению авторитета и статусности «венецианцев», в том числе через систему образования, центральным звеном которой был Кембридж.

Именно в Кембриджском университете была создана партия «Маленькая Падуя», которая выступала за разрыв с Римом и членом которой был всё тот же Уильям Сесил, воспитавший в протестантском духе Елизавету – будущую королеву Англии. Во главе же партии стоял выпускник юридического факультета Падуанского университета (1542 год) Томас Смит¹⁷² - проректор Кембриджа (1543-1544) и Итона/Eton College¹⁷³ (1547-1554), главной кузницы кадров английского истеблишмента.

Дальнейшее внедрение венецианцев в английский истеблишмент проходило под воздействием идей «оракула века» **Паоло Сарпи**. Вот, что по поводу венецианского вторжения в Англию пишет известный российский публицист И.Н. Панарин: *«Венецианский план захвата Голландии и Англии заключался в тайном перемещении колоссальных финансовых ресурсов и богатств, полученных при разграблении Второго Рима – Константинополя - в 1204 году и финансировании войн в Европе, и создания Пярых тайных венецианских колонн агентов влияния с использованием своей разведки.*

¹⁶⁹ Никола́й Куза́нский (1401— 1464) — кардинал Римской католической церкви, крупнейший немецкий мыслитель XV века, философ, теолог, мистик, учёный-энциклопедист, математик, церковно-политический деятель. Принадлежит к первым немецким гуманистам в эпоху перехода от позднего Средневековья к раннему Новому времени.

¹⁷⁰ То́мас Мор (1478 — 1535) — лорд-канцлер Англии (1529—1532). Автор «Утопии» (1516 год). Выступал против Реформации, отказался признавать Генриха VIII главой церкви Англии и его развод с Екатериной Арагонской. В 1535 году был казнён в соответствии с Актом об измене. В 1935 году причислен к лику святых Католической церкви.

¹⁷¹ То́мас Кро́мвель, 1-й граф Эссекс (1485 — 1540) — английский государственный деятель, первый советник Генриха VIII в 1532—1540 годах, главный идеолог Английской Реформации, один из основоположников англиканства. Двоюродный прадед лидера английской буржуазной революции середины XVII века Оливера Кромвеля.

¹⁷² То́мас Смит (1513 - 1577) - английский ученый и дипломат. Выпускник Кембриджа (1532 год), степень доктора юриспруденции получил в Падуе (1542 год), в 1543/44 году - проректор Кембриджского университета. Яркий сторонник протестантизма и реформы английской церкви. Член английского парламента. С 1562 по 1566 год - посол во Франции. Лордом- хранитель печати (1573-1576), канцлером Ордена Подвязки. Одним из его учеников был Эдвард де Вер, который по конспирологической версии являлся сыном королевы Елизаветы I и реальным автором произведений Шекспира.

¹⁷³ Итон - основан в 1440 году королем Генрихом VI, расположенный в Итоне (графство Беркшир) напротив города Виндзор, в 40 км к западу от Лондона. Считается «яслями» королевской семьи Англии и аристократии всего мира. Школа имеет прочную историческую связь с Кембриджским университетом.

Одновременно с финансовой экспансией и созданием **ВЕНЕЦИАНСКИХ ЧАСТНЫХ БАНКОВ**, в Англии и Голландии проводились и мощные информационно-идеологические диверсионные операции против христианства. Венецианец **Паоло Сарпи** при поддержке пятой колонны (венецианской агентуры влияния) целенаправленно создавал антихристианские структуры под видом масонства, до сих пор доминирующие в Англии и ставшие основой системы тайного управления США... После реформы конца 13 в. Венеция превратилась в олигархическую республику. Представители двух-трех сотен знатных фамилий, формировали все высшие органы управления республикой. В начале 14 в. возник Совет десяти - тайный карательный орган республики. Большой совет стал пополняться знатью по праву рождения. Фактически политическая модель Британской империи **КОПИРУЕТ ОЛИГАРХИЧЕСКУЮ СИСТЕМУ Венеции**. В роли пожизненного Венецианского Дожа - королева...Пожизненный парламент и т.д... Фактически Тайный Венецианский Карательный Орган (никто не знал его состава) - **СОВЕТ ДЕСЯТИ** и создал **БРИТАНСКУЮ РАЗВЕДКУ**, сначала как свой филиал...а затем, после того как прекратила существование Венецианская Республика, **СОВЕТ ДЕСЯТИ** перебрался в Лондон..."

Паоло Сарпи (1552-1623) был выразителем идей так называемых «молодых домов» Венеции (Giovanni), которые полагали, что дух Республики сможет сохраниться только, если будут одновременно уничтожены и папство, и Габсбурги (империя), и Франция, и отданные на откуп протестантам северогерманские государства. То есть, только уничтожение континентальных сильных государств и образований позволит Венеции и дальше «править бал» на мировой арене. И если для этого необходимо уничтожить само христианство – то значит так и надо сделать. В самой Венеции осуществить эти планы было невозможно из-за сопротивления «старых домов» (Vecchi). Поэтому в качестве базы для реализации планов мирового могущества были выбраны кальвинистская Голландия и пуританская Англия. Для финансового обеспечения операции необходимо было переместить часть золотого запаса из кладовых собора Святого Марка в этот регион.

Во главе операции и встал Паоло Сарпи, которого современный британский историк Дэвид Вуттон (родился 15 января 1952) считает создателем эмпиризма, научного подхода и учителем Фрэнсиса Бэкона. Автор книги «Паоло Сарпи: между Ренессансом и Просвещением» (Нью-Йорк: Издательство Кембриджского университета, 1983) приходит к выводу, что Сарпи лишь формально был католиком-монахом. В реальности же за этим внешним обликом скрывался ярый атеист, отстаивающий идею о том, что вера в промысел Божий - религия, предназначенная для обучения большинства людей моральным ценностям, вообще не нужна; что Библия - это сборник выдуманных мифологем; что переданные Богом Моисею десять Заповедей Божьих – фикция. Именно его следует считать основателем идей модерна, завершившего эпоху Просвещения. Сарпи, как и его предшественники-венецианцы, стоит в основании знаменитого английского масонства.

«Младовенецианцы», используя огромный политический опыт, накопленный Венецией за столетия своего развития в условиях противодействия континентальных держав и папства, безошибочно угадали в появившемся в конце XVI века в Англии слое разбогатевших на пиратстве и грабеже дельцов продолжателей идеи формирования мировой «державы моря». И начали создавать на острове под названием «Туманный Альбион» соответствующие структуры. В 1583 году в Лондоне открывается «Венецианская компания» (Venice Company) для координации торговых операций с опорой на разветвленную сеть венецианских колоний в Средиземноморье. Эта коммерческая структура завершила этап формирования отдельных

торговых предприятий, осуществляющих свою деятельность в разных направлениях: для торговли с Московским царством – Московская компания, для торговли со странами Балтии – Восточная компания (Истленд), для торговли с Османской империей – Турецкая компания. Все эти союзы английских купцов обладали королевскими привилегиями и защитой английской короны. В 1592 году указом королевы Елизаветы I Венецианская и Турецкая компании были объединены в Левантийскую компанию, которая, судя по её названию, и взяла на себя контроль за потоками восточных специй и наркотиков в Европу. На разбогатевших ресурсах именно этой компании 1600 году возникает легендарная Ост-индская компания, первым управляющим которой становится выпускник все того же знаменитого Падуанского университета Томас Смайт¹⁷⁴.

Англосаксонское ядро цивилизации эрбинов

Через 250 лет Англия, эта глухая периферия Европы, находящаяся на окраине материка, со скудными человеческими и экономическими ресурсами, превратится в самую большую в мире империю, с территорией в 34 млн. кв. км и населением в полмиллиарда человек. Это уже не просто страна, или держава. Это объединенная эрбинская цивилизация, сумевшая навязать огромной части мирового пространства свои ценности. Но для полного господства на земле ей необходимо покорить и «Хартлэнд», сердцевину евразийского материка, священную землю ариев. Именно отсюда проистекают все их намерения относительно русских и русского мира. Используют они при этом самые разные приёмы и методы:

- прямое вторжение (Наполеон, Гитлер);
- политические убийства неугодных лидеров (Павел I, Столыпин);
- революции (Февральская революция 1917 года, Великая Августовская капиталистическая революция 1991 года, «Революция гідности» на Украине в 2014 году);
- подкуп и переформатирование национальных элитных групп (команды Горбачева-Яковлева, Ельцина-Бурбулиса).

Масон в традиционных венецианском плаще и маске

¹⁷⁴ Сэр Томас Смайт (ок. 1558 – 1625), предприниматель, торговец, член английского парламента - первый руководитель Ост-Индской компании (с 1600 до 1621 года). Был внуком Эндрю Джадда, одного из основателей Московской компании. Семья Смайтов находилась в тесной связи с Робертом Дадли, 1-м графом Лестером (1532 — 1588), фаворит королевы Елизаветы, который и пролоббировал создание Ост-индской компании. В 1609 году возглавил и Вирджинскую компанию, занимающуюся освоением американских колоний Англии.

Венецианцы стоят в основании уникального социального слоя, получившего зловещее наименование – **Чёрная аристократия** – то есть сообщества родовитых кланов Венеции, аристократических по форме и купеческих (морские торговцы) по содержанию, которые за счёт браков с лэндлордами (наследственными владельцами земель/земельной аристократией), сумели создать целую касту, управляющую судьбами мира на протяжении последних 500 лет. Это и есть эрбинская элита, в которой, в отличие от арийской, главенствует дух бесовщины, чистогана и наживы, отрицания моральных ограничений для увековечивания своей власти и богатства. По определению Колемана «Черная аристократия - это королевские и аристократические семьи Италии, Германии, Швейцарии, Великобритании, Голландии и Греции, корни которых, с одной стороны, уходят к венецианским олигархам хазарского происхождения, а с другой – к Меровингам... она внешне исповедует христианство, но в тайне презирует его и отправляет свои религиозные ритуалы через масонство».



Наиболее чёткое определение этой наднациональной элите, стремящейся к мировому господству, стоящей у истоков глубинного государства, нацеленной на ликвидацию национальных государств, уничтожение большей части человечества под прикрытием благовидных целей приведено в статье «Чёрная аристократия Европы – это нелюдь, только выглядящая, как люди» в блоге <https://michael101063.livejournal.com/697257.html>:

«Паразитическая и сатанинская мировая "элитка", на самом деле не является хозяевами Земли, хотя они и были внедрены в правящие кланы Земли для достижения власти над человечеством. Эти гибридные существа, лишь внешне напоминающие людей, уже на генетическом уровне наделены своими ящероголовыми "богами-создателями" стремлением к власти, богатству и ненавистью к человечеству. Вот почему им за несколько столетий удалось создать паразитическую финансовую систему, пролезть во все правящие династии Европы, а затем организовать две мировые войны и множество более мелких, а также множество революций и гражданских войн. Им плевать на жизни простых людей и даже на собственных слуг из национальных "элиток", ибо согласно плану, который они старательно претворяют в жизнь, необходимо всеми имеющимися в их распоряжении силами сократить численность человечества до 500 млн. человек. И они даже уже не скрывают этих своих античеловеческих планов. Вернее планов, которые их заставляют претворять в жизнь их рептилоидные хозяева через оккультную группу верховных жрецов темного сатанинского эгрегора».

Согласитесь, это не просто похоже на правду. Это, наверное, и есть правда о сущности тех, кто претендует на глобальную власть, особенно, если учесть события последних двух лет, связанных с так называемой пандемией «Covid-19». Именно этой силе противостоит Россия сегодня. Именно этой силе противостояли Российская империя, Московское царство, русские Великие княжества как зримое воплощение великой империи ариев - детей богов, стоящих на страже их творений на земле.